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Επιτυχημένη εκδήλωση ενίσχυσης της Ι.Μ. 
Κούμπαρη στην Παλαιοπαναγιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το απόγευμα της Δευτέρας 29 Ιουλίου 2024, πραγματοποιήθηκε 
με επιτυχία, στον προαύλιο χώρο του περικαλλή Ενοριακού Ι.Ν. 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Παλαιοπαναγιάς, η εκδήλωση 
ενίσχυσης της Ιεράς Μονής Παναγίας Ελεούσας Κουμπάρη, την 
οποία συνδιοργάνωσαν το Φιλόπτωχο Ταμείο της Ενορίας 
Παλαιοπαναγιάς, η Τοπική Κοινότητα, ο Σύλλογος Γυναικών 
του χωριού, ο Σύλλογος Φιλοπρόοδων Νέων Παλαιοπαναγιάς «ο 
Ταΰγετος» και η Ιερά Μονή.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιο 
εκπροσώπησε ο Βοηθός Επίσκοπος της τοπικής μας Εκκλησίας, Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Λακεδαιμονίας κ. Θεόφιλος, ενώ το παρών έδωσαν, μεταξύ άλλων, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δ. Σπάρτης κ. Στέφανος Βρεττάκος, ο 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Παναγιώτης Παυλής, η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. 
Φάριδος κα Διαμάντω Βαγιακάκου – Δογαντζή και η επικεφαλής της μείζονος 
μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Ντία Τζανετέα.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, Πανοσ. Αρχ. 
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Ραφαηλ Τσάλτας, αφού καλωσόρισε τους παρευρισκομένους, που είχαν κατακλύσει 
από νωρίς τον χώρο, παρουσίασε τον προσκεκλημένο ομιλητή Δρ. Δημήτριο 
Βαχαβιώλο, μέλος ΕΔΙΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, διακεκριμένο ιστορικό 
μελετητή και βυζαντινολόγο.

Κατά την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ομιλία του, ο κ. Βαχαβιωλος παρουσίασε 
στοιχεία από έγγραφα του 18ου αιώνα, που εντόπισε στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, σχετικά με το χρονικό της επαναφοράς του Σταυροπηγιακου 
καθεστώτος για την Ιερά Μονή Κουμπαρη.

Στη συνέχεια η Ενοριακή Χορωδία Ανωγείων, υπό τη διεύθυνση της θεολόγου – 
μουσικού κας Χρύσας Μάνδρου – Φιλιππάκου, παρουσίασε ένα ποιοτικό μουσικό 
πρόγραμμα.

Ακολούθως, χαιρετισμό απηύθυνε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λακεδαιμονίας κ. 
Θεόφιλος, ο οποίος, αφού μετέφερε τις αρχιερατικές ευλογίες του Σεβ. 
Μητροπολίτη κ. Ευσταθίου, συνεχάρη όλους τους συντελεστές της θεάρεστης 
πρωτοβουλίας.

Κατακλείοντας την εκδήλωση, ο Καθηγούμενος της Μονής π. Ραφαήλ Τσάλτας, 
ευχαρίστησε θερμά όλους όσοι συνέβαλαν στην άρτια διοργάνωση, όσους 
ανταποκρίθηκαν με προθυμία στην πρόσκληση, αλλά και όσους στέκονται κοντά 
στην Ιερά Μονή υποστηρίζοντας, είτε ηθικά είτε υλικά, το έργο της αναστήλωσής 
της. Τέλος, ευχαρίστησε το lakonia tv για την ευγενική κάλυψη της εκδήλωσης.

 






